Telescépio

Telescépios sao instrumentos que auxiliam a observacao do céu, melhorando e aumentando o aspecto das estrelas, planetas
e outros objetos brilhantes. Existem diversos tipos de telescopios, sendo os tipos mais comuns os de lentes objetivas
(refratores) e os de espelhos (refletores).

A maneira como os telescopios melhoram a nossa percepcao dos astros no céu é aumentando a quantidade de luz captada
que chega aos nossos olhos. Toda luz que entra pelos nossos olhos entra por um orificio chamado pupila. Tal controla a
quantidade de luz que entra nos olhos, aumentando o didmetro quando o ambiente estd escuro (e portanto precisamos
obter mais luz para identificar os objetos) e diminuindo quando o ambiente esta claro. Num ambiente muito escuro, a
pupila pode atingir um didmetro de 8 mm.

Cada objeto celeste (estrela, planeta, nebulosa, etc) emite uma quantidade de luz (fétons) que é homogeneamente
distribuida quando chega na Terra. Por exemplo, a estrela A emite luz que pode ser captada a um fluxo de 40.000 f6tons
por segundo por milimetro quadrado. Isso é, a cada segundo, é possivel captar 40.000 fétons provenientes da estrela A
numa area de 1 mm?. Ou seja, uma pupila de 10 mm? de &rea captaria 400.000 fétons provenientes da estrela A por
segundo.

Para que nosso cérebro consiga interpretar que existe um objeto ali, porém, ele precisa receber 40.000.000 f6tons por
segundo. Assim, podemos utilizar um telescépio com lente (ou espelho) de 100 mm? de area, considerando uma pupila
de 10mm?2, que vai captar a quantidade necessaria de fétons provenientes da estrela A e encaminhé-los até nossa pupila,
fazendo assim com que nosso cérebro perceba a presenca da estrela ali.

Para este problema, vocé deve criar a fungao contarEstrelas, que recebe a quantidade de estrelas a serem estudadas e a
abertura do telescépio (em milimetros quadrados).

int contarEstrelas(int qtd, int abertura)

que receba dois parametros

e um numero inteiro gtd, que indica a quantidade de estrelas a serem estudadas, e

e um numero inteiro abertura, que indica a drea da lente do telescopio com a area da pupila dilatada em mm?2.
Sua fungao deve retornar a quantidade de estrelas que sdo possiveis de serem observadas com tal telescopio.

Atencgao: Para este exercicio, envie somente a fungao contarEstrelas com a biblioteca stdio.h. Nao inclua a fungdo main.

Entrada

Deverao ser lidos da entrada padrao uma quantidade gtd de nimeros inteiros, que representam o fluxo de fé6tons que cada
uma das gtd estrelas emitem (em fétons por segundo por milimetro quadrado). Cada estrela emite um brilho entre 1 e
20.0000.

Saida

Nao ha dados de saida para serem impressos.

Exemplo 1 Suponha que a func¢io seja chamada da seguinte forma

contarEstrelas(3,1000)

Suponha que o usudrio digitou os seguintes valores para o fluxo de f6tons

40000
35000
51000

A func¢ao deve retornar

2



Exemplo 2 Suponha que a funcio seja chamada da seguinte forma
contarEstrelas(3,5869)

Suponha que o usuério digitou os seguintes valores para o fluxo de fétons

3975
14234
8569

A funcdo deve retornar
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Exemplo 3 Suponha que a funcdo seja chamada da seguinte forma

contarEstrelas(9,2967)

Suponha que o usuério digitou os seguintes valores para o fluxo de fétons

18650
16338
2400
17702
14619
13934
7979
16316
1053

A funcdo deve retornar
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